

本报讯 4月25日,为改善河医立交周边脏、乱、差、堵等状况,交警三大队对该区域交通秩序进行集中综合整治,查处非法营运三轮车、四轮车20余辆,处罚违法停放机动车50余辆、非机动车30余辆。

郑大一附院对停车场进出方式进行调整优化,警方新增6套电子抓拍系统,将河医立交东侧桥下机动车停车场改为非机动车停车场。

记者 汪永森 实习生 刘旭 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图

# 不文明 交通违法行为 专项整治活动

## 开车再去郑大一附院,从建设东路北门进 河医立交东侧桥下停车场改停非机动车

### 1个小时,20多辆 非法运营三轮被查扣

9时30分许,早高峰时段已经过去,三大队民警在河医立交桥一层转盘区域对各类机动车和非机动车的交通违法行为展开集中整治,以进一步消除该区域的安全隐患,保障良好的出行和就医环境。

一辆无牌红色机动三轮车沿大学路由南向北行驶被民警查扣,驾车中年男子提供不出驾驶证等证件,三轮车被三大队民警郑斌当场予以暂扣。

民警在建设路郑大一附院北门发现一辆疑似120急救车的中巴车,上前查问后确定该车并无完整手续,遂对该车予以查扣,并依法对该车驾驶员采取相关措施。

一个小时时间,河医立交桥一层50多辆违法停放的汽车被贴条处理,20多辆非法运营三轮车被交警查扣后装上拖车。

三大队相关负责人表示,五一小长假放假在即,该大队将采取系列有效措施,严查各类交通违法行为,为市民营造一个安全、文明、通畅的出行环境。



相关路段悬挂起禁停提示牌

### 河医立交周边 新增6套电子抓拍系统

河医立交一层转盘是大学路、建设路、金水路、棉纺路四条主干道的交会处,东南角郑大一附院每天都要迎接上万病患到来,附近道路每天都要承载巨大的车流量和人流。

昨日上午,鉴于河医立交桥复杂的交通情况,警方将在河医立交周边新增6套电子抓拍系统,“全段禁停违停抓拍”字样的提示牌也已悬挂在明显位置,希望机动车驾驶员规范自己的驾驶和停车行为,尽量将车停放在合法的停车位,共同创造一个畅通的交通环境。

### 东侧桥下机动车停车场改停非机动车

4月24日,郑州市停车场管理中心在桥下贴出《通知》:“根据郑州市城市精细化管理服务办公室《河医周边综合整治工作实施方案》的安排部署,自4月27日起河医北门

立交桥下原机动车停车位改变功能,不再提供机动车停放泊车服务,改为非机动车停车场。”

三大队同时提醒,郑大一附院(河医院区)北门(建设东路:自

京广路向西至河医转盘路段)立交桥下机动车停车场全部取消,将封闭改造为非机动车停车场,建议广大市民乘坐公共交通工具出行。

### 开车再去郑大一附院,从建设东路北门进,从立交转盘旁门口出

按照河医立交周边综合整治方案,近期对郑大一附院地面停车场包括地下停车场进出口进行了改变,原先河医立交一层转盘旁机动车停车场入口改为停车场出口,而

建设东路郑大一附院北门的机动车停车场出口改为机动车停车场入口。

“驾车前往郑大一附院就诊的朋友,可直接到建设东路由

医院北门进入停车场。”郑斌表示,院方对进出停车场的线路进行调整,有利于改善桥下交通环境。提醒前往医院的司机朋友注意调整行车路线。



立交桥下停满机动车



疑似120车没完整手续被查扣



非法营运三轮排成长队